
В Тайшете осужден местный житель за применение насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора А. Мясникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в сентябре 2015 года Мясников, находясь в помещении дежурной части ОМВД России по Тайшетскому району, будучи в состоянии алкогольного опьянения, причинил сотруднику полиции телесные повреждения.

Приговором суда с учетом совершения Мясниковым преступления в период условного осуждения за преступление против личности, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1007344>